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 ΜΑΘΗΜΑ: ΣΥΓΚΛΙΝΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΙΝΟΝΤΕΣ ΦΑΚΟΙ + ΕΙΔΩΛΑ ΦΑΚΩΝ
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
1) Ποιο από τα παρακάτω χαρακτηριστικά δεν είναι κοινό στους αποκλίνοντες και στους συγκλίνοντες φακούς;
α) έχουν δύο εστίες
β) έχουν ένα κύριο άξονα
γ) έχουν ένα κέντρο
δ) οι φωτεινές ακτίνες μετά τη διέλευσή τους από κάθε φακό συγκεντρώνονται στην εστία του φακού
2) Όταν μια φωτεινή ακτίνα πέσει σε ένα φακό, παθαίνει
α) μία διάθλαση
β) δύο διαθλάσεις
γ) τρεις διαθλάσεις
δ) μία διάθλαση και μία ανάκλαση
3) Τι από τα παρακάτω δεν ισχύει για το είδωλο που σχηματίζεται από έναν αποκλίνοντα φακό; 
α) είναι φανταστικό
β) είναι όρθιο
γ) έχει μέγεθος μεγαλύτερο από το αντικείμενο
δ) έχει μέγεθος μικρότερο από το αντικείμενο
4) Η εστιακή απόσταση ενός συγκλίνοντος φακού είναι ίση με 20cm. Σε ποια από τις παρακάτω αποστάσεις (από το κέντρο του φακού) πρέπει να τοποθετηθεί ένα κερί κάθετα στον κύριο άξονα του φακού, έτσι ώστε το είδωλό του να είναι όρθιο;
α) 10cm
β) 20cm
γ) 30cm
5) Η απόσταση μεταξύ των δύο εστιών ενός αποκλίνοντος φακού είναι ίση με 20cm. Σε πόση απόσταση από το κέντρο του φακού πρέπει να τοποθετηθεί ένα μολύβι κάθετα στον κύριο άξονα του φακού, έτσι ώστε το είδωλό του να είναι φανταστικό;
α) σε 15cm
β) σε 20cm
γ) σε 30cm
δ) σε οποιαδήποτε από τις παραπάνω αποστάσεις
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